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Készült Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. október 28-án 
megtartott alakuló üléséről 
 
Az ülés helye:  Városi Könyvtár emeleti nagyterme 
   (Dózsa György út 15/a.) 
 
Jelen vannak: Dorner Gábor polgármester, 
   Agócs Pál, Botka Sándor,  

Gyüre Károlyné, Gyüre Pál,  
Kármán Katalin, Kele Róbert, 
Molnár István, Simon László, 
Szabó Ákos, Tóth István, 
Velkeiné Tóth Ágnes Klára képviselő 

   Karsainé Magyar Ildikó jegyző, 
   Langó Zsuzsanna aljegyző 
   Farkas Tiborné Helyi Választási Bizottság elnöke 
 
Az ülésen kb. 50 fő vett részt. 
 
Az ülésen részt vett meghívott vendég (ek):  
     Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes a Nagykátai Járási Hivatal  

 hivatalvezetője, 
 Salánki Zoltán a Nagykátai Rendőrkapitányság       
 Kapitányságvezetője, 
 Menyhért Tamás a Nagykátai Hivatásos    
 Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnoka, 
Balla Mihály a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató 
Nonprofit Kft. ügyvezetője,  
Czesznak Tamás László a Városgazdálkodási Szervezet 
igazgatója,  
Pál Erzsébet a Nagykátai Városi Napközi Otthonos Óvoda 
intézményvezetője,  
Szegedi Tamara a Nagykátai Család-és Gyermekjóléti 
Központ  intézményvezetője, 
Kármánné Deák Ágnes a Mátray Gábor Általános Iskola 
igazgatója,  

 
A meghívó a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 
A jelenléti ív a jegyzőkönyv 2. számú melléklete. 
 
Karsainé Magyar Ildikó: Köszönti Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
alakuló ülésén megjelenteket. Kéri a jelenlévőket a Himnusz közösen történő 
eléneklésére. 
 
Himnusz 
 
Karsainé Magyar Ildikó: Külön köszönti Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnest a Nagykátai 
Járási Hivatal hivatalvezetőjét, Salánki Zoltán r. alezredes urat a Nagykátai 
Rendőrkapitányság vezetőjét, Menyhért Tamás tű. alezredes urat a Nagykátai Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság vezetőjét. Köszönti Dorner Gábort Nagykáta megválasztott 
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polgármesterét és a megválasztott képviselő asszonyokat és urakat. Köszönti az 
intézmények vezetőit és minden kedves megjelent vendéget. Rövid tájékoztatást szeretne 
adni a megválasztott képviselők részére az eskütételt megelőzően. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
(továbbiakban: Mötv.) vonatkozó részeit szeretné ismertetni: 
Az Mötv. 43. §-a alapján a képviselő-testület az alakuló ülését a választás eredményének 
jogerőssé válását követő tizenöt napon belül tartja meg. Az alakuló ülést a polgármester 
hívja össze és vezeti. A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény 
szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy 
bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, 
tiszteletdíjukról. A képviselő-testület akkor határozatképes, ha az ülésen az 
önkormányzati képviselőknek több mint a fele jelen van. A határozatképességet 
folyamatosan figyelemmel kell kísérni. A javaslat elfogadásához az egyszerű többséget 
igénylő javaslat esetén a jelen levő önkormányzati képviselők, minősített többséget 
igénylő javaslat esetén az önkormányzati képviselők több mint a felének igen szavazata 
szükséges. A betöltetlen önkormányzati képviselői helyet a határozatképesség 
szempontjából betöltöttnek kell tekinteni. 
A képviselő-testület a döntéseit (határozat, rendelet) nyílt szavazással hozza. A nyílt 
szavazás módjának meghatározásáról a szervezeti és működési szabályzat rendelkezik. 
A képviselő-testület név szerint szavaz az önkormányzati képviselők egynegyedének 
indítványára, továbbá név szerinti szavazást rendelhet el a szervezeti és működési 
szabályzatban meghatározott esetekben. Ugyanazon döntési javaslat esetében egy 
alkalommal lehet név szerinti szavazást javasolni. Nem lehet név szerinti szavazást 
tartani a bizottság létszáma és összetétele tekintetében, valamint a tanácskozások 
lefolytatásával összefüggő (ügyrendi javaslatot tartalmazó) kérdésekben. A név szerinti 
szavazás módjának meghatározásáról a szervezeti és működési szabályzat rendelkezik. 
A képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzatában meghatározott módon titkos 
szavazást tarthat az Mötv. 46. § (2) bekezdésében foglalt ügyekben. 
Az ülésvezető megállapítja a szavazás eredményét. Ha a szavazás eredménye felől kétség 
merül fel, bármely önkormányzati képviselő kérésére a szavazást egy alkalommal meg 
lehet ismételni.  
A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli 
hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles 
bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő 
kezdeményezésére vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-
testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából 
jelenlevőnek kell tekinteni. Az előbb ismertetteket nem kell alkalmazni, ha a képviselő-
testület döntéshozatala saját tagjának választására, kinevezésére, megbízására vagy 
delegálására irányul. A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában 
meghatározza a személyes érintettségre vonatkozó bejelentési kötelezettség 
elmulasztásának jogkövetkezményeit. A személyes érintettség esetében a közeli 
hozzátartozó alatt a Polgári Törvénykönyvről szóló törvényben meghatározott közeli 
hozzátartozót kell érteni: vagyis a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a 
mostoha- és a nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő és a 
testvér; 
Az összeférhetetlenségről: 
Az Mötv. 36. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő, valamint a képviselő-
testület bizottságának nem képviselő tagja nem folytathat olyan tevékenységet, amely a 
feladatainak ellátásához szükséges közbizalmat megingathatja, továbbá nem lehet 

a) országgyűlési képviselő, valamint aki olyan tisztséget tölt be, olyan feladatot lát 
el, amelyre kinevezését, megbízatását az Országgyűléstől, köztársasági elnöktől, 
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Kormánytól, Kormány tagjától vagy az Országgyűlés, Kormány alárendeltségébe 
tartozó szervtől (vezetőjétől) kapta, kivéve 

aa)  ha ezen megbízatás keretében tudományos, oktatói, művészeti, lektori, 
szerkesztői, jogi oltalom alá eső szellemi tevékenységet lát el, illetve nevelőszülői 
foglalkoztatási jogviszonyban áll; 
ab) egészségügyi intézmény főigazgatója, gazdasági vezetője, orvos, 
egészségügyi dolgozó, köznevelési intézmény vezetője, foglalkoztatottja, 
szociális intézmény vezetője, foglalkoztatottja, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
intézmény vezetője, foglalkoztatottja; 

b) központi államigazgatási szerv vezetője, köztisztviselője; 
c)  állami tisztviselő, kormánytisztviselő olyan államigazgatási szervnél, amelynek 
illetékességi területén az adott önkormányzat működik; 
d) a Magyar Honvédség, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat hivatásos vagy 
szerződéses állományú tagja, rendvédelmi szerv, az Országgyűlési Őrség vagy a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal hivatásos állományú tagja; 
e) jegyző (főjegyző), aljegyző, továbbá ugyanazon önkormányzat polgármesteri 
hivatalának vagy közös önkormányzati hivatalának köztisztviselője, alkalmazottja; 
f) más települési önkormányzatnál képviselő; 
g) más települési önkormányzatnál polgármester, alpolgármester; 
h) a helyi önkormányzat által alapított vagy tulajdoni részesedésével működő gazdasági 
társaság, továbbá a helyi önkormányzat tulajdoni részesedésével működő gazdasági 
társaság által alapított gazdasági társaság legfőbb szervének - kivéve, ha a gazdasági 
társaság legfőbb szerve a képviselő-testület -, ügyvezetésének tagja, személyes 
közreműködője, képviselet ellátására jogosultja; 
i) médiatartalom-szolgáltató természetes személy, jogi személy, gazdasági társaság 
legfőbb szervének, ügyvezetésének tagja, személyes közreműködője, képviselet 
ellátására jogosultja. 

A települési önkormányzati képviselő nem lehet a megyei közgyűlés elnöke, alelnöke, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes. 
Az Mötv. 37. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő az összeférhetetlenségi 
okot a megválasztásától vagy az összeférhetetlenségi ok felmerülésétől számított harminc 
napon belül köteles megszüntetni. Ha az önkormányzati képviselő ezen  
kötelezettségének nem tett eleget, bármely önkormányzati képviselő vagy bizottság 
indítványára - az összeférhetetlenséggel kapcsolatos feladatokat ellátó bizottság javaslata 
alapján - a képviselő-testület a következő ülésén, legkésőbb az összeférhetetlenség 
megállapításának kezdeményezését követő harminc napon belül határozattal megállapítja 
az összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények fennállását, és kimondja az 
összeférhetetlenséget. Kérdezi, hogy van-e a megválasztott képviselők közül olyan 
személy, akinél felmerül az összeférhetetlenség esete? 
 
(A képviselő-testület tagjai nem jeleztek összeférhetetlenségi esetet.) 
 
Felkéri Dorner Gábor polgármestert az ülés megnyitására. 

 
Dorner Gábor: Tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelenteket. A képviselő-testület 
alakuló ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a 2019. október 13-án megtartott helyi 
önkormányzati képviselő és polgármester választáson megválasztott polgármester és 
valamennyi képviselő jelen van, így az alakuló ülés határozatképes. Felkéri Juhos Ágnest, 
hogy egy verssel köszöntse a képviselő-testületet. 
 
Vers 
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A meghívóban szereplő alábbi napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület: 
 
1./ Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről 
 Előadó: HVB elnöke 

 
2. / Képviselők eskütétele, Polgármester eskütétele 

Előadó: HVB elnöke 
 

3./ A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása 
Előadó: polgármester 

 
4./ SZMSZ felülvizsgálata 

Előadó: polgármester 
 

5./ Önkormányzati társulások társulási tanácsába tag delegálása 
Előadó: polgármester 

 
6./ A Nagykátai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás  
     felülvizsgálata 

Előadó: polgármester 
 

7./ Jegyzői tájékoztató a képviselői jogállással kapcsolatos tudnivalókról 
Előadó: jegyző 

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja a napirendre tett javaslatot, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi a 
napirendi pontokat fogadta el: 
 
293/2019. (X.28.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 

Napirendi pontok: 1./ Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás 
                                        eredményéről 
    Előadó: HVB elnöke 

 
2. / Képviselők eskütétele, Polgármester eskütétele 
 Előadó: HVB elnöke 

 
3./ A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása 
 Előadó: polgármester 

 
4./ SZMSZ felülvizsgálata 
 Előadó: polgármester 
 
5./ Önkormányzati társulások társulási tanácsába tag delegálása 
 Előadó: polgármester 
 
6./ A Nagykátai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött 
    együttműködési megállapodás felülvizsgálata 
 Előadó: polgármester 
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7./ Jegyzői tájékoztató a képviselői jogállással kapcsolatos  
     tudnivalókról 
 Előadó: jegyző 

 
1./ Napirendi pont 
Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről (Szóbeli 
előterjesztés.) 
 
Dorner Gábor: Felkéri Farkas Tibornét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy 
tájékoztatóját tartsa meg. 
 
Farkas Tiborné: Köszönti a megválasztott polgármester urat, képviselő asszonyokat és 
urakat, intézményvezetőket és minden megjelent választópolgárt. Röviden szeretne 
tájékoztatást adni a 2019. október 13-án megtartott polgármester választás, helyi 
önkormányzati képviselő választás és a nemzetiségi önkormányzati képviselő választásról. 
A választás napján a szavazókörökben végezte munkáját 12 szavazatszámláló bizottság 
(közel 120 fő) és a Polgármesteri Hivatal épületében a Helyi Választási Bizottság és a 
Helyi Választási Iroda.  A választások rendben lezajlottak, a választás napján két beadvány 
érkezett a Helyi Választási Bizottsághoz. A Helyi Választási Bizottság a szavazóköri 
jegyzőkönyvek alapján megállapította a polgármester választás, és az egyéni 
választókerületek képviselő választásának eredményeit, illetve megszámolta a nemzetiségi 
szavazatokat és megállapította a települési nemzetiségi képviselő választás eredményét és a 
területi és országos nemzetiségi választás részeredményét. Az eredmény határozatok ellen 
jogorvoslattal nem élt senki, így azok jogerősek és véglegesek. A Helyi Választási 
Bizottság elnöke – átruházott hatáskörben - a megválasztott polgármesternek, a 8 egyéni 
választókerületben és a kompenzációs listán mandátumot szerzett 11 képviselőnek és 2 
roma nemzetiségi önkormányzati képviselőnek az elmúlt héten átadta a megbízólevelet.  
Az önkormányzati választások lezárásaként ismerteti a megtartott választások eredményét. 
A névjegyzékekben szereplő 10093 választópolgár közül 4787-en adták le szavazatukat a 
polgármester jelöltekre. A választás eredményes volt és végleges, mivel a Helyi Választási 
Bizottsághoz nem érkezett semmiféle bejelentés, észrevétel, vagy jogorvoslat. 
Három polgármester jelöltre adhatták le szavazatukat a választópolgárok, név szerint 
Dorner Gábor, dr. Csókás András és Szabó Ákos.  
A jelöltek közül Dorner Gábort választották meg polgármesternek 1863 szavazattal. 
Gratulál polgármester úrnak.  
Az egyéni választókerületek eredményei a következőképpen alakultak:  
Az 01. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselő jelöltjei voltak Kövér 
István,   Tomori László  Attila és Kele Róbert.   
A választás eredményes volt, a körzet képviselője Kele Róbert képviselő lett. 
A 02. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselő jelöltjei voltak Gál Tamás, 
Gyüre Károlyné és Tóth István.   
A választás eredményes volt, a körzet képviselője Gyüre Károlyné képviselő lett. 
A 03. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselő jelöltjei voltak Szabó 
Krisztina, Kolozs Krisztián Attila és Simon László.  
A választás eredményes volt, a körzet képviselője Simon László képviselő lett. 
A 04. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselő jelöltjei voltak Czakó-
Horváth Nóra, Csizmadiáné Bárdi Anna és Kármán Katalin.  
A választás eredményes volt, a körzet képviselője Kármán Katalin képviselő lett. 
Az 05. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselő jelöltjei voltak Szűcs 
Ferenc, Zsupos Sándor és Molnár István. 
A választás eredményes volt, a körzet képviselője Molnár István képviselő lett. 
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A 06. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselő jelöltjei voltak Gergely 
László, Velkeiné Tóth Ágnes Klára és Molnár Katalin Melinda.  
A választás eredményes volt, a körzet képviselője Velkeiné Tóth Ágnes Klára képviselő 
lett. 
A 07. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselő jelöltjei voltak Gyüre Pál, 
Vincze Miklós és Jeney Andrea. 
A választás eredményes volt, a körzet képviselője Gyüre Pál képviselő lett. 
A 08. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselő jelöltjei voltak Agócs Pál, 
Szabó Béla és Szabó Ákos.   
A választás eredményes volt, a körzet képviselője Agócs Pál képviselő lett. 
Kompenzációs listán bejutott a FIDESZ- Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata 
Néppárt közös jelölő szervezet részéről Tóth István, az Ébredj Káta Egyesület részéről 
Botka Sándor és a Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt részéről Szabó Ákos 
képviselő.  
Gratulál minden megválasztott képviselőnek. 
 
2./ Napirendi pont 
Képviselők eskütétele, Polgármester eskütétele (Szóbeli előterjesztés) 
 
Farkas Tiborné: Felkéri a képviselőket az eskü letételére. Kéri, a jelenlévőket is, hogy 
szíveskedjenek felállni. Az én személyes névmás után, mindenki a saját nevét mondja, a 
végén pedig az eskütevő meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segéljen”.  Előolvassa 
az eskü szövegét.  
 
(A képviselők leteszik az esküt.) 
 
Farkas Tiborné: Kéri a képviselőket, hogy az előttük lévő esküokmányokat írják alá. (A 
képviselők esküokmányt írnak alá.) 
 
Farkas Tiborné: Felkéri a polgármestert az eskü letételére. Előolvassa az eskü szövegét.  
 
(A HVB elnöke az esküt tett képviselő-testület előtt a polgármestertől kiveszi az esküt.) 
 
Farkas Tiborné: Kéri a polgármestert, hogy az előtte lévő esküokmányt írja alá. (A 
polgármester esküokmányt ír alá.) 
 
Farkas Tiborné: Mindenkinek eredményes munkát kíván és köszöni a figyelmet. 
 
Tánc 
 
Dorner Gábor: Szeretné megköszönni Farkas Tibornénak, a Helyi Választási Bizottság 
elnökének, Karsainé Magyar Ildikó jegyző asszonynak, valamint a Helyi Választási 
Bizottság és a Szavazatszámláló Bizottságok minden tagjának a munkáját. 
Képviselőtársainak gratulál, és kéri engedjék meg, hogy útravalónak a képviselő-testület 
munkájához Márai Sándortól idézzen az élet értékéről. 
„Az életnek értéket csak a szolgálat adhat, amellyel az emberek ügye felé fordulunk. Ez 
kissé szigorúan és általánosan hangzik, de ez az egyetlen igazság, melyet minden 
következménnyel megismertem. Senki nem ülhet a virágos réten, mint Ferdinánd, a bika, s 
nem szagolhatja büntetlenül a szép virágokat. Ember vagy, tehát ember módra és az 
emberek között kell élned. 
Ember módra élsz, ha igazságosan élsz. Ha minden cselekedeted és szavad alján a szándék 
van: nem ártani az embereknek. Ha megkísérled - feltűnés és hiú szerep nélkül - segíteni az 
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embereknek. Néha csak azzal, hogy nem hallgatod el az egyszerű igazságokat. Néha csak 
azzal, hogy nem mondod tovább, amit mások hazudnak. Néha csak azzal, hogy nem 
mondasz igent, mikor mindenki kiabál: "Igen, igen!" Egy életen át, következetesen, nem 
beleegyezni abba, ami az emberek hazugsága, nagyobb hősiesség, mint alkalmilag 
hangosan és mellveregetve tiltakozni ellene. 
A halálos ágyon csak akkor pihensz nyugodtan, ha mindennap, minden öntudatoddal, az 
igazságot szolgáltad. Néha nagyon egyszerű és kicsinyes az igazság. De te ne válogass. 
Ennyi az élet értéke.” 
 
3./ Napirendi pont 
A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv 3. számú melléklete.) 
 
Dorner Gábor: A napirendi pont ismertetésére felkéri jegyző asszonyt. 
 
Karsainé Magyar Ildikó: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 64. § (1) bekezdése alapján a polgármester 
tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el. A főállású polgármester 
illetményének megállapítására vonatkozó szabályozást a Mötv. 71. § (4) bekezdése 
határozza meg. A polgármester illetményre a megválasztása napjától jogosult. A 
polgármester illetménye a jogszabályi rendelkezések alapján bruttó 698.019,- Ft. A Mötv. 
71. § (6) bekezdése szerint a polgármester havonta az illetményének 15%-ában 
meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. A jogszabály alapján a polgármestert 
megillető költségtérítés összege bruttó 104.703,-Ft. Ezt kell a képviselő-testületnek 
határozat formájában elfogadni, ezen nincs mód változtatni. 
 
Dorner Gábor: Várja a kérdéseket, észrevételeket a napirendi ponthoz, amennyiben 
kérdés, észrevétel nincs, ismerteti a határozati javaslatot. „Nagykáta Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete Dorner Gábor polgármester illetményét 2019. október 13-tól a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) 
bekezdés f) pontja alapján bruttó 698.019.- Forintban állapítja meg. Az illetmény 
kerekítve: 698.000.- Forint.” Kéri, aki a polgármester illetményére vonatkozó határozati 
javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezze. 
 
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot fogadta el: 
 
294/2019. (X.28.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dorner Gábor polgármester 
illetményét 2019. október 13-tól a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés f) pontja alapján bruttó 698.019.- Forintban 
állapítja meg. Az illetmény kerekítve: 698.000.- Forint. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Ismerteti a határozati javaslatot. „Nagykáta Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete Dorner Gábor polgármester költségtérítését 2019. október 13-tól a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) 
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bekezdése alapján bruttó 104.703.- Forintban állapítja meg.” Kéri, aki az ismertetett 
határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett az 
alábbi határozatot hozta: 
 
295/2019. (X.28.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dorner Gábor polgármester 
költségtérítését 2019. október 13-tól a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján bruttó 104.703.- Forintban állapítja 
meg. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
4./ Napirendi pont 
SZMSZ felülvizsgálata (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. számú melléklete.) 
 
Dorner Gábor: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 43. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő 
ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló rendeletét. A jelenleg hatályos SZMSZ módosítását javasolja. A 
rendelet tervezetét képviselőtársai időben megkapták. Jogszabályi változásokból következő 
módosításokat vezetnének át az SZMSZ-en, valamint a korábbi 2 társadalmi megbízású 
alpolgármester helyett 1 társadalmi megbízatású alpolgármester és 1 tanácsnok lenne a 
jövőben. A bizottsági struktúrában és a bizottságok létszámában nem lesz változás. Mivel a 
Szervezeti és Működési Szabályzat egy rendelet, így hatályba léptetni legkorábban csak 
holnap lehet, ezért az alpolgármestert és a tanácsnokot csak a következő testületi ülésen 
tudják megválasztani csakúgy, mint a bizottságok tagjait. Kérdezi képviselő-társaitól, hogy 
van-e valakinek a napirendi ponttal kapcsolatban kérdése, javaslata? Amennyiben nincs, 
kéri,  aki elfogadja az előterjesztett rendelet módosítást kézfelemeléssel jelezze azt.  
 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
rendeletet alkotta: 
 
10/2019. (X. 29.) rendelet 
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testület megalkotta a 10/2019. (X.29.) 
önkormányzati rendeletét az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
13/2014. (X.22.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely az eredeti jegyzőkönyv 
mellékletet képezi. 
 
5./ Napirendi pont 
Önkormányzati társulások társulási tanácsába tag delegálása (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv 5. számú melléklete.) 
 
Dorner Gábor: Nagykáta Város Önkormányzata a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás, 
a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás és a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás tagja. Javasolja a Tisztelt képviselő-testületnek mindhárom 
társulás tekintetében személye delegálását, akadályoztatása esetén mindhárom társulásba 
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Agócs Pál képviselő úr delegálást javasolja, aki teljes jogkörrel képviseli. Szeretné 
tájékoztatni képviselőtársait, hogy a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás és a Tápió-
vidéki Többcélú Kistérségi Társulás elnöki tisztjét tölti be jelenleg, a Duna-Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács tagjaként 8 települést 
képvisel. Szeretné hangsúlyozni, egyik társulásban sem vesz fel tiszteletdíjat. Semmilyen 
jövedelme ezen tisztségekből nem származik. Ennyit arról, ami a kampányban elhangzott 
milliós tiszteletdíjakról! „Én, ha valamit állítok, akkor utána járok annak, hogy igaz-e. 
Amennyiben nem jártam utána és kiderül, hogy valótlant állítottam, akkor az a minimum, 
hogy bocsánatot, illetve elnézést kérek. Ha tudtam róla, hogy valótlant állítok, akkor az 
egy másik kategória, azt inkább nem is minősítem.” 
Várja a kérdéseket, észrevételeket a napirendi ponthoz, amennyiben kérdés, észrevétel 
nincs, ismerteti az első határozati javaslatot. 

1. „Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tápiómenti 
Területfejlesztési Társulás Társulási Tanácsába Dorner Gábor polgármestert 
delegálja. 

2. Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Agócs Pált, 
hogy Dorner Gábor polgármestert – mint társulási tanácstagot - akadályoztatása 
esetén és tartós távolléte idején teljes jogkörrel képviselje a Tápiómenti 
Területfejlesztési Társulás Társulási Tanács ülésén.” 

Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal kézfelemeléssel jelezze azt. 
 
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot fogadta el: 
 
296/2019. (X.28.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
               

1. Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tápiómenti 
Területfejlesztési Társulás Társulási Tanácsába Dorner Gábor polgármestert 
delegálja. 

2. Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Agócs Pált, 
hogy Dorner Gábor polgármestert – mint társulási tanácstagot - akadályoztatása 
esetén és tartós távolléte idején teljes jogkörrel képviselje a Tápiómenti 
Területfejlesztési Társulás Társulási Tanács ülésén. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Ismerteti a második határozati javaslatot.  

1. „Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tápió-vidéki Többcélú 
Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába Dorner Gábor polgármestert delegálja. 

2. Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Agócs Pált, 
hogy Dorner Gábor polgármestert – mint társulási tanácstagot - akadályoztatása 
esetén és tartós távolléte idején teljes jogkörrel képviselje a Tápió-vidéki Többcélú 
Kistérségi Társulás Társulási Tanács ülésén.” 

Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal kézfelemeléssel jelezze azt. 
 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot fogadta el: 
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297/2019. (X.28.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 

1. Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tápió-vidéki Többcélú 
Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába Dorner Gábor polgármestert delegálja. 

2. Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Agócs Pált, 
hogy Dorner Gábor polgármestert – mint társulási tanácstagot - akadályoztatása 
esetén és tartós távolléte idején teljes jogkörrel képviselje a Tápió-vidéki Többcélú 
Kistérségi Társulás Társulási Tanács ülésén. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Dorner Gábor: Ismerteti a harmadik határozati javaslatot.  

1. „Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Duna-Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Dorner Gábor 
polgármestert delegálja. 

2. Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Agócs Pált, 
hogy Dorner Gábor polgármestert – mint társulási tanácstagot - akadályoztatása 
esetén és tartós távolléte idején teljes jogkörrel képviselje a Duna-Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén.” 

Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal kézfelemeléssel jelezze azt. 
 
A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot fogadta el: 
 
298/2019. (X.28.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 

1. Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Duna-Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Dorner Gábor 
polgármestert delegálja. 

2. Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Agócs Pált, 
hogy Dorner Gábor polgármestert – mint társulási tanácstagot - akadályoztatása 
esetén és tartós távolléte idején teljes jogkörrel képviselje a Duna-Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
  
6./ Napirendi pont 
A Nagykátai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési 
megállapodás felülvizsgálata (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. számú melléklete.) 
 
Dorner Gábor: Nagykáta Város Önkormányzata és a Nagykáta Városi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat között 2019. február 1-jei hatállyal került elfogadásra az Együttműködési 
Megállapodás. Az Együttműködési Megállapodás módosítása szükséges, mely az 
előterjesztéshez csatoltan megküldésre került. Várja a kérdéseket, észrevételeket a 
napirendi ponthoz, amennyiben kérdés, észrevétel nincs kéri, aki egyetért az 
Együttműködési Megállapodás módosításával kézfelemeléssel jelezze azt. 
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A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot fogadta el: 
 
299/2019. (X.28.) számú Képviselő-testületi 
h a t á r o z a t  
 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete felülvizsgálta a nemzetiségek jogairól 
szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglalt kötelezettségérére 
hivatkozással a Nagykáta Város Önkormányzata és a Nagykáta Városi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat között 2019. január 31-én létrejött Együttműködési Megállapodást, melyet 
hatályon kívül helyez. Az eredeti jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal 2019. 
november elsejétől új Együttműködési Megállapodást fogad el. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
7./ Napirendi pont 
Jegyzői tájékoztató a képviselői jogállással kapcsolatos tudnivalókról (Szóbeli 
előterjesztés.) 
 
Dorner Gábor: Felkéri jegyző asszonyt ismertesse a napirendi pontot. 
 
Karsainé Magyar Ildikó: Minden képviselő részére kiosztásra került a 
vagyonnyilatkozat nyomtatványt tartalmazó boríték. Tájékoztatja a képviselőket, hogy 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIV. törvény 
(továbbiakban: Mötv.) 39. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő 
megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon 
belül a 2. melléklet szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati 
képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő 
házas- vagy élettársának, valamint gyermekének (e § tekintetében együtt: hozzátartozó) a 
melléklet szerinti vagyonnyilatkozatát. A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása 
esetén - annak benyújtásáig - az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait 
nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat. 
Kéri, hogy a kitöltött és aláírt dokumentumokat a saját és a hozzátartozó 
vagyonnyilatkozata esetében is 1 példányban szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatal 
titkárságára eljuttatni 2019. november 12. napjáig, a másik példány a képviselő saját 
példánya. A saját vagyonnyilatkozatot, valamint a hozzátartozói vagyonnyilatkozatokat 
példányonként külön-külön zárt borítékban adja át. A borítékokra rá kell vezetni a nevet, a 
hozzátartozó esetében a képviselő neve után a házas-vagy élettárs, gyermek megjelölést. A 
boríték akkor tekinthető lezártnak, ha azt leragasztották és a ragasztásnál a képviselő és az 
átvevő ellátta kézjegyével. A vagyonnyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban 
erre kijelölt bizottság tartja nyilván és ellenőrzi. Tájékoztatja a megválasztott képviselőket, 
hogy az önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozata - az ellenőrzéshez szolgáltatott 
azonosító adatok kivételével - közérdekből nyilvános. Az önkormányzati képviselő és 
hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre 
vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek 
visszaadja. Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, 
abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés 
céljából. A vagyonnyilatkozatok ellenőrzésének rendjét az Mötv. 39. § (4)-(5) bekezdései 
fogalmazzák meg. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárást a vagyonnyilatkozatot 
ellenőrző bizottságnál bárki kezdeményezheti. Az eljárás eredményéről a 
vagyonnyilatkozatot-vizsgáló bizottság tájékoztatja a soron következő ülésen a képviselő-
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testületet. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonnyilatkozat-vizsgáló 
bizottság felhívására az önkormányzati képviselő köteles saját, valamint a hozzátartozója 
vagyonnyilatkozatában feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul 
írásban bejelenteni. Az azonosító adatokat csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság 
tagjai ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követő nyolc napon belül törölni kell. 
Az Mötv. 32. § (2) bekezdés j) pont alapján az önkormányzati képviselő az eskütételét 
követően három hónapon belül köteles részt venni a kormányhivatal által szervezett 
képzésen. A képzésre a Kormányhivatal előzetes tájékoztatása alapján november és 
december hónap folyamán kerül sor, melyről értesítést küldenek.   
Tájékoztatja a képviselőket, hogy az Mötv. 38. § (1) alapján méltatlanság miatt a 
képviselő-testület határozatával megszünteti annak az önkormányzati képviselőnek a 
megbízatását,  

b)  akit szándékos bűncselekmény miatt jogerősen szabadságvesztésre ítéltek; 
d) akinek az állammal, önkormányzattal szemben - a lehetséges jogorvoslati eljárások 
kimerítését követően - köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés 
kézhezvételétől számított hatvan napon belül - részletfizetés vagy fizetési halasztás 
esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően - nem rendezi; 
e) akinek a gazdasági társaságokról szóló törvény rendelkezései alapján a felszámolás 
során ki nem elégített követelésekért a bíróság jogerősen megállapította a felelősségét és 
a bírósági határozat szerinti helytállási kötelezettségét nem teljesítette; 
f) aki a vele szemben megindított bírósági eljárást lezáró jogerős bírósági döntés 
végrehajtását akadályozza, vagy azt neki felróható módon elmulasztja; 
g) aki a 36. §-ban szabályozott összeférhetetlenségi okot nem hozza a képviselő-testület 
tudomására. 

Az önkormányzati képviselő köteles a fentebb felsorolt esetekről a jogerős ítélet 
kézhezvételétől vagy az (1) bekezdés d) és e) pontjában foglaltak beálltától számított 
három napon belül tájékoztatni a képviselő-testületet és a kormányhivatalt. A 
büntetőeljárásról szóló törvényben foglaltakra figyelemmel az eljáró bíróság az 
önkormányzati képviselő bűnösségét megállapító jogerős ítélet meghozataláról 
haladéktalanul tájékoztatja a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.  
Az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles 
kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott 
köztartozásmentes adózói adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). Az önkormányzati 
képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját 
követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való 
felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő 
felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő 
felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a 
képviselő-testületet és a kormányhivatalt. A méltatlansági eljárásra egyebekben az Mötv. 
37. § (2)-(7) bekezdésében foglaltakat kell megfelelően alkalmazni. 
A köztartozásmentes adózói adatbázisról a tájékoztató mindenkinek kiosztásra került. A 
KOMA nyomtatvány kitöltése a NAV nyomtatványkitöltő programjával történik. A 
nyomtatvány kitöltése előtt, akinek még nincs, ügyfélkapu-t kell nyitnia a 
Kormányablakban. A nyomtatvány kitöltésében segítséget nyújtanak a Hivatalban, akinek 
szükséges. A tiszteletdíj számfejtéshez kiosztásra kerültek a nyomtatványok, melyet 
legkésőbb 2019. október 31-ig szíveskedjenek visszajuttatni a Nagykátai Polgármesteri 
Hivatal Pénzügyi és Adó Irodán Pozsonyiné Adamecz Mária kolléganőjéhez.  
Felhívom a figyelmet, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 144. § 
(7) bekezdése alapján a plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, a 
szavazást követő 30 napon belül köteles eltávolítani, vagy ennek elmaradása esetén az 
eltávolítás költségét viselni. Kéri, hogy 2019. november 12-ig mindenki szíveskedjen a 
kihelyezett plakátot eltávolítani. Amennyiben erre a törvényi határidőben nem kerül sor, 
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akkor arról az önkormányzat gondoskodik, melynek költségét kiszámlázza az érintett 
részére. 
Az önkormányzati rendelet alapján a képviselő természetbeni juttatásra jogosult laptopra és 
mobiltelefonra. A mobiltelefon SIM kártyával, Nagykáta Város Önkormányzata flottájába 
tartozik, melynek a havi előfizetési díj összege (jelenleg: 2.496.- Forint) lebeszélhető. Az 
előfizetési díjon felüli összeget a képviselő köteles a tárgyhót követő hónap 20. napjáig a 
Nagykátai Polgármesteri Hivatal házipénztárába vagy átutalással az önkormányzat 
számlaszámára befizetni. 
 
Dorner Gábor: Mindenkinek megköszöni, aki megtisztelte jelenlétével az alakuló ülést, 
melyet bezár. Kéri énekeljék el közösen a szózatot, majd szeretné, ha ezt követően egy 
pohár pezsgővel koccintanának Nagykátára! 
 
Szózat 
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